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STATE OF MAIl.JE 
HOUSE OF REPRESENTATIVES 

98th LEGISLATUfill 

HOUSE ArIIENDrcTIThTT "A" to H. P. 895, L. D. 1281, Bill, "An Act to 

License and Regulate Operation of Trading stamp Companies." 

Amend said Bill by striking out ever~Tthing after the enacting 
clause and inserting in place thereof the following: 

liB. S., c. 16, §§282-284, additional. Chapter 16 of the Revised 
Statutes is nerebY amended bay addinG- thereto 3 new sections, to be 
numbered 282 to 284, inclusive, to read as follows: 

'Tax on y!~ding stamp Companies. 

Sec. 282. Privilege tax. Each trading stamp company or agency 
dOingthe busir."e"SS'OfS"ellinr; or [7;iving away trading stamps or like 
devices 1'n an'y mUrlicipalft"y in tl1is Sta'"'fesITaI1 pay to the state 'llax 
"A"S"S"essor, monthly, apri*vilege" tax 01' 1/2 m111 per stamp lor each 
stamp s6TCfortrari'S1'errecl toeach wholesale or retail outlet giving 
aHay its trading stamps or 111::e aevices.- 'lIne state 'llax Assessor 
Shall pay over ali-receipts i'rom-sUEn-taX~o-t~rrreasurer of State 
monthly. ' 

Sec. 283. Recistration fee. Every trading stamp company or 
agency doing b1).sines's--ril'this State shall register with the State Tax 
Assessor and pay a registratlc,l1 fee of ~)lJO to said Assessor 1'.11'10 
snaIl is st:e" a Ii c en s etosaTd'C-5Di)-any or'agenc y . 

Sec. 284. APplication. The provisions of sections 282 and 283 
shall in no wise apply to merchants or manufacturers who issue and 
redeem their mm coupons. r II 

Filed by f,1r. l'lorrill of Harrison. 

Reproduced and distributed under the direction of the Clerk of 
the House. 
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